
1. Josef Rubáš , Osobní trenér , Osvc Hořovice 

„Super jazykovka. Velmi přátelské a schopné koordinatorky. Kvalitní výuka, v polovině roku se
změnil lektor,ale vůbec to kvalitu nepoznamenalo, ba naopak, byl ještě lepší....opravdu jsem si
odnesl dost. “

Hodnoceno 29.1.2021 z IP: 78.80.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

LINGUA SANDY
Praha, Praha 1

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 16. 4. 2024 evidujeme těchto 7 ověřených osobních doporučení:

7 osobních doporučení
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2. Peter Vyskočil, student Praha - Smíchov

„Po maturitě jsem moc nevěděl co dál, tak jsem se zapsal na pomaturitní studium v LS. Nakonec
jsem se rozhodl jít na vejšku a tohle byla skvělá příprava. Nejvíc se mi líbila celkově pohodová
atmosféra :)“

Hodnoceno 2.12.2020 z IP: 45.14.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. David Procházka, student Praha 7

„Pomaturitni studium je zajimave,vyhovuje mi rozvrh i ucitele.Veskera komunikace,ktera byla
pred kurzy s organizatory kurzu byla vzdy bezproblemova s jasnymi informacemi.Tim,ze je skola
v centru,si me take ziskala.Pokud bude studium pokracovat ve stejnem duchu jako doted,tak jsem
presvedceny,ze za ten rok udelam velky progress.“

Hodnoceno 1.11.2019 z IP: 89.24.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Tomáš Jílek, student Praha 9

„Lingua sandy doporucuji. Dochazim sem na pomaturitni studium a jsem rad, ze jsem dal na
recenze a vybral si zrovna tuhle skolu. Bal jsem se pocitu,ze tenhle rok pro me bude promrhany,
ale uz ted vim, ze naopak bude hodne prinosny,a to díky tyhle jazykovce a nasi ucitelce
anglictiny. Vyuka me bavi a celkove se tady citim dobre.“

Hodnoceno 26.10.2019 z IP: 89.24.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Daniel Jánský, nezaměstnaný Praha

„Konecne to, co jsem dlouho hledal. Jazyky jsou pro me peklo, na stredni jsem skoro propadal a
malem jsem to vzdal...nastesti jsem objevil Lingua Sandy, spickova vyuka anglictiny ale i dalsich
jazyku dle lidi ktere jsem potkal. Navic skvela parta lidi, vsichni jsou mili a vstricni.“

Hodnoceno 4.9.2019 z IP: 201.191.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Klára Havlíčková , číšnice Praha 2

„Samozřejmě tím hlavním kritériem hodnocení je kvalita výuky, která byla podle mého názoru
opravdu na 1. Mimo to se mi ale líbilo i hezké prostředí a vstřícní lektoři. Určitě bych školu
doporučila, dokonce se tak už stalo. :)“

Hodnoceno 1.9.2019 z IP: 201.191.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Richard Czudek, IT specialista, Kosmas Brno

„Výuka probíhala v pohodové atmosféře a za mě byla velmi dobrá. Vyzkoušel jsem už více
jazykových škol - Rolino, Spěváček, ale teď jsem se naučil pravděpodobně nejvíc. Moc chci
poděkovat hlavně lektorce Markétě, která na tom má největší zásluhu....“

Hodnoceno 20.8.2019 z IP: 31.30.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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